W odpowiedzi na Państwa zapytanie z dnia 28 listopada br. wyjaśniamy iż w odniesieniu do poniższych pozycji SIWZ jej zapisy należy rozumieć następująco:
 
a) 72. pierścień – o wymiarach wys. 30 cm średnica wew.60 cm, średnica zew. 120 cm, czyli grubość pierścienia 30cm
79. półwałek 1 – o wymiarach dł 100 cm, wysokość, 30 cm (jest to promień półkola), czyli podstawa ma wymiary 100cm x 60cm
80. półwałek 2 – o wymiarach dł 100 cm, wysokość 15 cm (jest to promień półkola), czyli podstawa ma wymiary 100cm x 30cm
81. półwałek 3 – o wymiarach dł 50 cm, wysokośc 20 cm (jest to promień półkola), czyli podstawa ma wymiary  50cm x 40cm
85. półpierścień - o wymiarach wys. 30 cm, średnica zewnętrzna 120 cm i wewnętrzna 60 cm, czyli grubość pierścienia 30cm, jest to połowa pierścienia opisanego pkt 72, przecięta prostą przechodzącą przez środek okręgu na którym opisano pierścień.
 

